

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA IN SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ

Ljubljana, 18. december 2014 – Danes so se v Ljubljani sešli družbeniki Javnega holdinga Ljubljana, ki so sprejeli poslovne načrte Javnega holdinga Ljubljana in družb v skupini za leto 2015 ter investicijske načrte in se seznanili z informacijo o poslovanju Javnega holdinga Ljubljana in družb v skupini za obdobje januar – november 2014. V nadaljevanju je zasedal Svet ustanoviteljev, ki je med drugim soglašal z nakupom poslovnega deleža v družbi GGE družba za izvajanje energetske storitev, d.o.o. s strani Energetike Ljubljana.

Družbeniki so na seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana potrdili poslovne načrte Javnega holdinga Ljubljana in javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod-Kanalizacija, Snaga in Ljubljanski potniški promet za leto 2015. Iz sprejetih načrtov izhaja, da bo Javni holding Ljubljana v letu 2015 posloval pozitivno ter učinkovito in stroškovno racionalno izvajal podporne procese za povezane družbe ter družbi Žale in JP LPT.

Osnovno poslanstvo družbe Vodovod-Kanalizacija je zagotavljanje varne in zanesljive oskrbe s pitno vodo vsem uporabnikom, kar bodo dosegali s skrbnim načrtovanjem razvojnih nalog in dnevnim nadzorom nad obratovanjem, s pregledi omrežja in tekočim vzdrževanjem obeh komunalnih sistemov. V prihodnjem letu se pričakuje izdaja odločbe za sofinanciranje iz kohezijskih sredstev za projekt izgradnje kanala C0 in nadgradnje CČN v obdobju 2014-2020. Načrtovane naložbe družbe bodo v letu 2015 znašale 9,7 mio EUR, od tega 8,6 mio EUR s sredstvi družbe in 1 mio EUR s sredstvi občin.

Ljubljanski potniški promet v prihodnjem letu načrtuje nakup osmih novih avtobusov za zagotavljanje nemotenega izvajanja dejavnosti potniškega prometa in v okviru razširitve Potniškega centra LPP na Bavarskem dvoru tudi vzpostavitev desetih dodatnih prodajnih mest. Skupna vrednost investicij je 3,4 mio EUR.

Za Snago je najpomembnejši projekt RCERO, ki v decembru 2015 pričinja s poskusnim obratovanjem. V okviru investicije bodo dokončana vsa gradbena dela, vgrajene inštalacije in montirana oprema, v sodelovanju z izvajalcem pa bo objekt začel poskusno obratovati. Predvidena vrednost objektov za predelavo odpadkov znaša 55.225.939 EUR. Skupna vrednost investicijskih naložb Snage za leto 2015 pa znaša 61,2 mio EUR od tega 4,1 mio EUR investicij v lasti Snage ter 57,1 mio EUR investicij v lasti občin. Naložbe družbe Snaga bodo poleg investicij v obnovo in nadomestitve usmerjene tudi v investicije v razvoj. Snaga skupaj s partnerji kandidira za EU sredstva v okviru programa za okolje in podnebne ukrepe (LIFE). Prijavljeni projekt CONWAST LIFE vsebuje tudi podprojekt *Zbiranje, sortiranje in obdelava manjših količin gradbenih odpadkov na izvoru*. Namen je trajno urediti ravnanje z manjšimi količinami gradbenih odpadkov in zmanjšati potrebo po odlaganju tovrstnih odpadkov v naravo. Ocenjena vrednost tega projekta znaša 1,6 mio EUR in če bo projekt potrjen ter bodo pridobljena evropska sredstva v ocenjeni vrednosti približno 800 tisoč EUR, bo Snaga v letu 2016 pričela z njegovo izvedbo. Predvideno je tudi nadaljevanje projekta izgradnje podzemnih zbiralnic v Mestni občini Ljubljana v predvideni vrednosti en mio EUR.

V letu 2015 družbo Energetika Ljubljana čakajo zahtevne naloge na področju razvojnih naložb, med drugim intenziviranje aktivnosti na projektu visoko učinkovite soproizvodnje s plinsko-parno enoto, ki bo omogočila zamenjavo dela obstoječih proizvodnih virov in dela premogovne tehnologije v enoti TE-TOL z novim energentom – zemeljskim plinom. Investicije v širitev omrežja so usmerjene v območja sočasnih gradenj ter projekte z možnostjo črpanja nepovratnih sredstev iz kohezijskih skladov. Glede na trend povečevanja števila vozil na stisnjen zemeljski plin na območju MOL, pa je ena od pomembnejših nalog v letu 2015 tudi izgradnja ene od dveh redundantnih polnilnic za vozila na stisnjen zemeljski plin, in sicer na lokaciji P+R Dolgi most. Investicijski načrt Energetike Ljubljana za leto 2015 znaša 22,7 mio EUR. Za obnovo energetskih virov v enotah TE-TOL in TOŠ so načrtovane investicije v višini 9,1 mio EUR, to je 40,5 % vseh načrtovanih naložb.

Skupna vrednost investicijskih nalog iz investicijskih načrtov javnih podjetij povezanih v Javni holding Ljubljana, financiranih s sredstvi družb in Javnega holdinga, znaša **39 mio EUR**, vrednost načrtovanih investicij s sredstvi občin pa **58 mio EUR**.

V nadaljevanju so člani skupščine obravnavali predloge Snage in LPP. Snaga bo, zaradi lažjega vzdrževanja in izgradnje novih podzemnih zbiralnic, pridobila stavbno pravico na zemljišču MOL, kjer so zgrajene podzemne zbiralnice. Zaradi lažjega izvajanja nadomeščanja tehnično neustrezne opreme in lažjega nabavljanja nove opreme bo Ljubljanski potniški promet kupil strojno opremo enotne mestne kartice Urbane, saj bo na ta način vzdrževanje postopkovno bistveno enostavnejše. Tehnološki del opreme enotne mestne kartice je tudi potrebno stalno razvijati in prilagajati novim potrebam, ki omogočajo hitrejše, uporabnikom prijaznejše in enostavnejše izvajanje javne službe. LPP kot izvajalec ima dovolj tehničnega znanja, da bo v celoti sledil tem potrebam. Člani skupščine so soglašali tudi s predlogom, da se osnovni kapital družbe LPP dokapitalizira s sredstvi Javnega holdinga Ljubljana v višini 2 mio EUR.

Ob zaključku skupščine so se člani seznanili z informacijo o poslovanju za obdobje januar – november 2014. Ocena poslovnega izida za to obdobje je za JP Vodovod-Kanalizacija pozitivna v višini 1.835.240 EUR, prav tako za Snago v višini 1.509.275 EUR, ocena izida za Energetiko Ljubljana je negativna v višini 2.857.260 EUR, ocena je negativna tudi za LPP v višini 220.284 EUR. Poslovanje Javnega holdinga Ljubljana je ocenjeno pozitivno v višini 801.277 EUR.

Skupščini je sledila seja Sveta ustanoviteljev, kjer so člani sveta podali soglasje Javnemu podjetju Ljubljanski potniški promet za kratkoročno zadolžitev in soglašali z nakupom poslovnega deleža v družbi GGE družba za izvajanje energetskih storitev s strani družbe Energetika Ljubljana. Namesto predhodno predlagane dokapitalizacije bo Energetika Ljubljana odkupila polovico poslovnega deleža družbe Geoplin. Energetika Ljubljana bo tako postala 50% lastnica osnovnega kapitala. Z lastništvom v družbi GGE ter aktivnim sodelovanjem pri trženju in implementaciji energetskih storitev, ki jih GGE ponuja, se Energetika Ljubljana še dodatno pojavlja na področju trga energetskih storitev, ki je zaradi uveljavitve evropskih direktiv in smernic najhitreje rastoči sektor v energetiki.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.